[IaTas TUCTAHIMOHHAS OJTUMIKNAAA MO PU3NKe
9 kaacce

3amgaua 1.
Ha Bepmmne cronba Beicotoit H = 2,0 M nexur Teno maccoit M = 500 r. B nero momanaer

JeTAIIAask TOPU30HTANIBHO IyJIsl, uMeromas Maccy M = 10 r u ckopocts v, = 500 m/c. Ha kakom

PACCTOSIHUM OT IMOJHOXKHUS CTOJIOA yIajeT TeJo ¢ 3acTpsBiueii B HeM mysei? Tpenuem Tena o
MOBEPXHOCTh CTOJI0a MIPeHEOPEUb.

3amaua 2.

C KakMM MaKCUMAJIbHBIM YCKOPCHHEM MOXET JBUTAThCS BBEPX 110 HAKJIOHHOH Jopore
aBTOMOOMIIb, €CJIM YroJl HaKJIOHA JIOPOTH K TOPU30HTY O = 30% a KO3 (QULMEHT TPEHUS MEXTY
KoJiecaMH aBToMOOWIst 1 goporoit 1 = 0,607

3agaya 3.
3a OIMH U TOT € MPOMEXYTOK BpEeMEHHU NepBbiii MasTHUK coBepiina Ni = 20 xonebanuii, a

npyroii Ny = 10 konebanuii. Onipeienure AJIMHY BTOPOTO MasiTHUKA, €CJIM Pa3HOCTh UX JJTUH
Al=24 cm.

3agaua 4.

. _ 3 _ 3
Ha rpanune pasgena nsyx xuakocted miotHocteio p,= 0,80 r/eM™ m p, = 1,0 r/cM” mnaBaet
KyOHK IIOTHOCTB MaTepHala Kotoporo p = 0,85 r/cm’. Onpeaennre TIyOHHY €ro IorpyKeHHs
BO BTOPYIO JKHJIKOCTb.

3agaua S.

Haitgurte MOIIHOCTB, BBIIEISAEMYK) BO BHEIIHEW WEMH, COCTOSIIECH M3 JBYX OJIMHAKOBBIX
COIIPOTHUBIICHUI, €CIIM U3BECTHO, YTO HA CONPOTUBIICHUAX BBIIEIISIETCSA OJIHA U Ta K€ MOLIHOCTh
KakK MpH MOCIEA0BATEIbHOM, TaK U MPH MapauIeIbHOM UX COCIMHEHUU. VICTOUHMKOM CITyKHUT
aneMeHT ¢ DJIC & = 9,0 B u Buyrpennum conpotusienueM I = 1,0 Om. Kak u nmouemy
BBITOJTHEE COCIUHSTH 3TH COMPOTUBJICHHS?

3amaua 6.

[Ipenmer momernratoT Ha pacctosaur 0 = 4F or numu3bl. Omnpemenurte, BO CKOJBKO pa3
U300pakKeHHe TpeaMeTa Ha JKpaHe MEHbIIe caMoro mnpenmera. [loctpoiite wn3o0pakeHue
npeaMeTa, MOJTYYeHHOTO Ha 9KpaHe C IOMOIIBIO JINH3HI.



